

信息集装箱

新疆伊宁县委宣传部领导  
来如调研考察

本报讯（融媒体记者韩循）29日，新疆伊宁县委宣传部副部长杜鹤带队来如调研考察。

杜鹤一行实地参观了姚呈明理论武装工作室，详细了解了我市在理论宣讲方面的积极探索与成效。

座谈会上，如伊双方签定了《理论武装共同体合作框架协议》，两地将共同打造“理‘享’如伊”东西理论协作品牌。

我市市委党校负责人介绍了“马跃皋原”品牌打造经验做法。相关工作人员就基层理论宣讲工作感悟进行了交流。我市市委统战部相关负责人

介绍了“理响皋地”品牌打造情况。近年来，我市不断放大“理响皋地”品牌影响力和辐射面，聚力打通理论武装“最后一公里”。

杜鹤表示，近年来，新疆伊宁县积极开展“碎片化”理论宣讲，走进田间地头对不同民族、不同年龄的群众进行理论宣讲；利用道德模范影响力，带动群众一起学理论、懂理论、理论宣讲工作开展情况持续向好。接下来，伊宁县将进一步深化与如皋的交流合作，通过开展两地之间的理论“走亲”活动，持续提升理论宣讲水平，共同谱写理论宣讲新篇章。

瑞兴帽业：

诚信为本 打造高质量品牌

诚信是企业的信誉之源，立身之本，发展之基。位于我市下原镇的南通瑞兴帽业有限公司，就是一家诚信企业。近年来，企业坚持诚信为本，走好高质量发展之路。

走进南通瑞兴帽业有限公司的样品间，各式各样做工精美的帽子、围巾等产品映入眼帘。琳琅满目的产品色泽不一、款式各异，很好地满足了消费者的不同需求。公司董事长王鹏飞介绍，企业创办于1997年，主要生产中高端针织服饰配件，客户遍及欧美、日本等国家和地区，年产帽子、围巾、手套、围脖等配饰超

1000万件。

自成立以来，瑞兴帽业坚持将产品质量作为企业的致胜王牌，以“持久耐用、受人尊崇”作为企业信条。凭借诚实守信的作风和过硬的产品品质，瑞兴帽业赢得了国内外客户的广泛好评。“我们企业遵循AQL2.5服装国际检验标准，每一道生产环节都会进行检品。”王鹏飞边说，边拿起一顶帽子，“你把这顶帽子翻开，可以看到帽子里侧所有的线头都剪得非常干净，它的整个切角也都是匀称的，说明我们的员工都是训练有素的，在生产过程中非

常用心。”

在确保产品保持较高质量的同时，瑞兴帽业持续提升客户服务水平，将保质守时作为生产的一大原则，通过制定计划确保客户能够及时收到订单产品。“我们遵循的一点叫做‘精准质量、精准计划、精准时间’。”王鹏飞介绍，多年来，企业在生产过程中坚持计划优先，自收到订单的第一天起，就会安排专人排好生产计划，每隔三到五天还会根据生产情况，对计划进行调整。正是因为这样严谨的生产作风，企业的订单准时完成率高达95%以上。

目前，南通瑞兴帽业有限公司的产品已经远销海外多个国家和地区。同时，企业还成立了属于自己的品牌NTRX，并开设了淘宝网店。王鹏飞说，希望能够将NTRX打造成我市的地标性知名品牌，生产更多优质的产品，满足如皋、南通乃至全国广大消费者的需求。

融媒体记者韩循

皋“诚”同行

市人民医院举办  
省级继续医学教育项目

本报讯（融媒体记者陈嘉曦）日前，省继续医学教育项目常态化疫情下提高急性ST段抬高型心肌梗死再灌注率基层版治疗策略学习班在我市人民医院开班。

据悉，学习班为期两天。应邀专家就急性ST段抬高型心肌梗死治疗新进展、心力衰竭器械治疗进展等知识

进行详细讲解。学员们纷纷表示，此次授课内容新颖、实用，收获颇多，让大家及时了解国内外前沿心脑血管疾病的相关研究动态和诊疗策略。此次学习班的举办有效帮助我市医院心血管内科医务人员拓展业务知识，搭建起学术交流平台，对专科水平的提高起到推动作用，为人民群众健康保驾护航。

市市场监管局开发区分局  
聚力规范电动自行车市场秩序

本报讯（通讯员张旭晨 融媒体记者周玲）自2024年11月1日起，一系列涉及电动自行车电气安全、充电器安全、锂离子蓄电池安全的强制性国家标准将正式生效，不符合这些标准的电动自行车将禁止生产和销售。近日，市市场监管局开发区分局对辖区电动车销售、维修单位开展专项检查，着力宣传标准内容、指导库存盘点，确保在售产品安全合规。

在销售门店，分局监管人员认真检查店内销售的电动自行车是否具有合格证明、是否符合国家相关标准、是否存在非法改装等情况；指导经营单位及时准确盘点库存，针对性检查电动自行车充电插座，及时清理充电

方式为“车载式”的电动车，避免不符合标准要求的电动自行车流入市场。在维修网点，分局监管人员重点检查维修过程中是否使用正规配件、是否存在违规改装电池等行为，使用的电动自行车锂离子蓄电池组是否有唯一性编码和耐高温永久性标识。分局监管人员还向经营者发放告知书，宣讲讲解电动自行车相关法律法规和安全生产知识，督促其严格遵守法律法规，诚信经营。

下阶段，市市场监管局开发区分局将持续加大对电动自行车销售、维修单位的监管力度，有力规范电动自行车市场秩序，为消费者营造了一个安全、放心的消费环境。



又是一年「丰收季」  
田野染「金」稻飘香

丰收季节，走进城北街道戴庄村的水稻收割现场，金灿灿的稻田随风起伏。农机手们正驾驶着收割机在稻浪中来回穿梭，伴随着阵阵轰鸣声，一茬茬水稻源源不断地卷入收割机，割稻、脱粒、吐秆、装车一气呵成。

融媒体记者韩循 尤振宇



讲文明·树新风  
JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

讲诚信 做人做事

讲文明 一言一行

